

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Csokonyavisontai Képviselő-testület 2007. augusztus 16-án a Községháza házasságkötő termében megtartott üléséről.

Jelen vannak: Csik László polgármester  
8 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint  
Balla Róbert körjegyző  
Deáky Ilona jk. vez.

Csik László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület 10 tagjából 9 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Papp László és Rüll György képviselőket.

Javaslatára a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

- 1.) Alapfokú oktatási és nevelési intézmények átszervezése  
(írásos előterjesztés)  
Előadó: Csik László polgármester
- 2.) Egyéb ügyek

A képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül egyhangúlag 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

### **47/2007. (VIII. 16.) kt. sz. határozat**

A képviselő-testület a polgármester által előterjesztett napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: Csik László polgármester  
Határidő: azonnal

A napirendek tárgyalása:

1.) Alapfokú oktatási és nevelési intézmények átszervezése  
(írásos előterjesztés)

Előadó: Csik László polgármester

Elmondja, hogy a közoktatási intézmények működtetéséhez igényelhető központi költségvetési források jelentősen növekednek a többcélú társulás általi fenntartás esetén.

Ezen túlmenően amennyiben a darányi és csokonyavisontai iskola integrálódik, úgy megfelelnek a várhatóan kiírásra kerülő integrált oktatási intézmények fejlesztési pályázatának és 2013-ig több száz millió Ft-os támogatást nyerhetnek.

A székhely Csokonyavisonta lenne, a jelenlegi igazgató vezetésével, akit a társulás 1 éves időtartamra megbíz.

A 7 község polgármestere megbeszélést tartott a témában, az anyag elfogadását javasolták. Ma délután lesz együttes képviselő-testületi ülés Darány községben, ahol a kiküldött anyagról véleményt mondanak.

A szerződés nem végleges, ha a körülmények úgy hozzák, újra fogjuk gondolni a döntésünket.

Rüll György képviselő, iskolaigazgató:

Az intézmény jelenlegi formában megszűnne, és a továbbiakban a kistérségi társulás fenntartása alá kerülne. Benne van a lehetőség, hogy stabilabb legyen az intézmény. Az intézménynek ez az új szervezeti forma előnyt jelent, helyzetét megerősítheti. Iskolánk lesz a társulás székhelye, Darány tagiskolaként csatlakozik. Az önkormányzatnak és a nevelőknek is kedvező megoldás lenne. Az állami normatíva miatt van előny a dologból. Rengeteg tennivaló lesz, egységességet kell kialakítani.

Katz Zoltán képviselő:

Anyagilag ez előnyt jelent az önkormányzatnak. Ha ez a legjobb, ami kihozható, akkor ezt kell képviselni.

Selmeczi Imre képviselő:

Támogatja, mert előnyt lát benne. A lehetőséget ki kell használni.

Csik László polgármester:

Ami az anyagban le van írva, ahhoz ragaszkodunk. A délutáni darányi együttes ülésen dönteni kell a társulás létrehozásáról, az igazgató megbízásáról, az iskola nevééről, stb. Javasolja az előterjesztés elfogadását.

A képviselő-testület a vitában elhangzottak figyelembevételével egyhangúlag 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**48/2007. (VIII. 16.) kt. sz. határozat**

A képviselő-testület egyetért a Xantus János Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda, valamint a darányi Körzeti Közoktatási Intézmény integrációjával illetve átszervezésével.

Egyetért az alapkú nevelési és oktatási intézmények fenntartói jogának a barcsi Többcélú Kistérségi Társuláshoz történő átadásával.

Az intézmény székhelyét a csokonyavisontai intézményt javasolja, a jelenlegi finanszírozási rendszerre tekintettel. Javasolja, hogy az új intézmény vezetője a csokonyavisontai intézmény igazgatója legyen.

Felelős: Csik László polgármester  
Határidő: értelem szerint

Csik László polgármester:

Javasolja, hogy az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően a képviselő-testület tárgyalja meg az óvodai csoportok összevonását, és hozza meg határozatát a határozati javaslatnak megfelelően.

Rüll György képviselő, iskolaigazgató:

Elmondja, hogy az óvoda átalakításával kapcsolatban a dolgozókkal sikerült kompromisszumra jutni. Egy óvónő részt vehet a prémium évek programban. Az önkormányzatnak ez anyagi terhet nem jelent, és ő sem jár rosszul. Még november hónapig dolgozna az óvodában. A két óvónő közül az egyik átkerülne dajka munkakörbe, 1 fő dajka takarítói munkakörbe, 1 fő átkerülne az iskolához, 1 fő az alapszolgáltatási központhoz.

A képviselő-testület a vitában elhangzottak figyelembevételével egyhangúlag 9 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**49/2007. (VIII. 16.) kt. sz. határozat**

A képviselő-testület a közoktatásról szóló, többször módosított 1993 évi LXXIX tv 102 §. (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a csokonyavisontai Napköziotthonos Óvoda egy csoportját átszervezés miatt 2007. augusztus 31. napjával megszünteti.

A képviselő-testület az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszámot 30 főben állapítja meg.

A képviselő-testület a Napköziotthonos Óvoda létszámkeretét szeptember 1-i hatállyal 7 főről, 5 főre, majd november 24-i hatállyal 5 főről 4 főre csökkenti.

A létszámcsökkentéssel érintett álláshelyeken foglalkoztatottak tovább foglalkoztatása az önkormányzat fenntartói körén belül biztosított.

A képviselő-testület utasítja a Xantus János Általános Iskola igazgatóját, mint az intézmény vezetőjét, hogy az álláshelyek megszüntetésével, a munkakörök intézményen belüli átszervezésével, az áthelyezéssel, illetve a prémiumévek programban való részvételre jogosult dolgozóval kapcsolatos munkáltatói feladatokat végezze el.

A képviselő-testület az Alapszolgáltatási Központ létszámkeretét 1 fővel szeptember 1-i hatállyal megemeli. Utasítja az intézmény vezetőjét, hogy az áthelyezéssel kapcsolatos munkáltatói feladatokat végezze el.

Felelős: Csik László polgármester, intézményvezetők  
Határidő: 2007. augusztus 31.

## 2.) Egyéb ügyek

### Csik László polgármester:

Elmondja, hogy Torja testvértelepülés 700 éves évfordulójára hívják a képviselő-testület tagjait. A visszajelzések alapján 10 fő menne. A testület tagjait vendégül látják, a házasársat fizetni kell. Saját személygépkocsival utaznak. Az utazás előtt a részleteket megbeszélik.

### Katz Zoltán képviselő:

Véleménye szerint a május 16-i ülésen nem hangzott el a határozatban szereplő „A képviselő-testület a projekt lezártáig, de maximum 8 hónap időtartamra javasolja az Építész Iroda Bt. részére kizárólagos értékesítési jogot biztosítani” mondat. Emlékezete szerint az eladásra szánt területek árát sem 5.000,- Ft/m<sup>2</sup> összegben határozták meg, hanem a külső területen 4.000,-Ft/m<sup>2</sup>, a központi részt 6.000,-Ft/m<sup>2</sup> összegben. Jegyzőkönyv-hitelesítő volt, de nem olvasta a jegyzőkönyvet, úgy írta alá.

### Balla Róbert körjegyző:

A testületi ülés jegyzőkönyve az elhangzottakat tartalmazza.

### Katz Zoltán képviselő:

Javasolja, hogy a helyi sportegyesület elnökségébe az önkormányzat is delegáljon egy-két fő képviselőt, hogy lássák, mire használják fel a pénzüsszegeket, legyen folyamatos visszajelzés.

Horváth Sándor képviselő:

A sportegyesületnek évente kötelező közgyűlést tartani, és számvizsgáló bizottságot működtetni. Ezt az utóbbi években nem tartották be.

Csik László polgármester:

Van elnöksége, számvizsgáló bizottsága az egyesületnek, csak nem működtetik.

Mivel több kérdés, észrevétel, bejelentés nem volt, ezért Csik László polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

kmf.

Balla Róbert  
körjegyző



Csik László  
polgármester

Papp László  
jk.hitelesítő

Rüll György  
jk.hitelesítő